



## **Перед судом предстанет бывший сотрудник государственного предприятия, обвиняемый в нарушении правил безопасности, повлекшем травмирование человека**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего слесаря государственного предприятия Калужской области «Калугаоблводоканал». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 6 августа 2020 года слесарь находился в гаражном боксе предприятия и проводил ремонт автомобиля КАМАЗ. Надлежащих мер к исключению возможности самостоятельного движения автомобиля работник не принял, а именно: не убедился в наличии



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

под колесами автомобиля не менее двух специальных упоров, не затормозил транспортное средство стояночным тормозом, не установил рычаг переключения передач в нейтральное положение, не перекрыл подачу топлива в транспортном средстве с дизельным двигателем. В результате нарушения работником правил техники безопасности грузовик пришел в движение, проехав вперед около 2 метров, и наехал правым передним колесом на другого слесаря. Пострадавший получил телесные повреждения, причинившие тяжкий вред его здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу. В ходе расследования уголовного дела были выявлены и другие нарушения в области создания безопасных условий труда. Представление об их устранении направлено следователем руководству предприятия.

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1552711>